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Indicamos, na forma regimental, depois de ouvido o plenário, ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado de Educação, Hélio Queiroz Daher, a possibilidade de contratar um servidor para atender exclusivamente no portão principal da Escola Estadual Cel. Felipe de Brum, na entrada e saída dos alunos.

 JUSTIFICATIVA:
Senhor Secretário, é de suma importância a contratação de um servidor para atender a portaria da referida escola, tendo em vista a grande quantidade de alunos ali matriculados e diariamente recebe aproximadamente 250 alunos da área rural, com um grande fluxo de ônibus escolares, e a falta desse servidor está causando insegurança aos pais dos alunos.
A falta desse servidor para organizar a entrada e saída dos alunos, pode acarretar riscos de dimensões imensuráveis para a segurança dos alunos, tendo em vista relatos de recorrentes de brigas entre os alunos.
Diante da importância da presente proposta e, apelo dos pais de alunos, professores e servidores, solicitamos apoio para esta medida que prioriza a segurança de todos os envolvidos, principalmente aos alunos.
A segurança e integridade de nossos estudantes, professores e servidores é fator primordial.
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