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Indicamos, na forma regimental, depois de ouvido o plenário, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Sérgio Diozébio Barbosa, que analise a possibilidade de dar denominação da praça da Vila Santo Antônio, passando a denominar: “Praça Luiz Antônio Torezan”.

JUSTIFICATIVA:
A presente indicação, que propõe a denominação da praça da Vila Santo Antônio como "Praça Luiz Antônio Torezan", é uma justa homenagem a um cidadão  que contribui com o desenvolvimento de nossa cidade, em especial, da Vila Santo Antônio.
Luiz Antônio Torezan, nascido em Pirassununga, São Paulo, construiu uma vida marcada por perseverança e comprometimento. 
Em 1970, mudou-se para Amambai, Mato Grosso do Sul, buscando novas oportunidades. Quatro anos depois, estabeleceu-se em Vila Santo Antônio, onde adquiriu seu primeiro lote, tornando-se um dos pioneiros da comunidade. 
Homem trabalhador, dedicou-se à agricultura, mantendo uma horta e uma leiteira, sustento que ajudou a criar seus três filhos. Sua liderança e espírito comunitário o levaram a assumir a presidência da Vila Santo Antônio, contribuindo para o desenvolvimento local.  
Serviu com honra ao Exército Brasileiro, onde construiu parte de sua trajetória até aposentar-se em 1990. Ao lado de sua esposa, Maria Madalena de Melo Torezan, compartilhou uma vida de lutas e conquistas, sempre priorizando a família.  

Em agosto de 2015, após anos de batalha contra o câncer, Luiz faleceu, deixando um legado de honestidade, trabalho e amor à comunidade. Sua memória permanece viva entre aqueles que tiveram a honra de conhecê-lo. 
​Homenagear o senhor Luiz Antônio Torezan é reconhecer o valor dos pioneiros que, com sua força de trabalho e liderança, ajudaram no desenvolvimento de Amambai. A praça da Vila Santo Antônio, um espaço de convivência e união, é o local perfeito para perpetuar a memória deste homem exemplar, garantindo que sua história de vida e seus valores sirvam de inspiração para todos os cidadãos.
                                  Amambai-MS, 14 de agosto de 2025.
               DARCI JOSÉ DA SILVA
     SUZANA ULISSES
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